



इब्राहिम अली खान के साथ कश्मीर पहुंची सारा अली खान

हाल में ही विक्की कौशल और सारा अली खान ने अपकमिंग फिल्म की शूटिंग को पूरा किया है। सारा अली खान फिल्म से फ्री होकर फेमिली के साथ वेकेशन पर निकल चुकी हैं। वह घुमने फिरने की काफी शौकिन हैं। सारा अली खान ने ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर लेटेस्ट तस्वीरें शेयर कीं। वह भाई इब्राहिम अली खान और दोस्तों के साथ कश्मीर घूमने गई हैं। सारा ने तस्वीरें शेयर करते हुए कहा कि घर वही जहां भाई हो साथ। ऐक्ट्रेस के इस पोस्ट को सोशल मीडिया पर पसंद किया जा रहा है। सैफ अली खान और अमृता के दो बच्चे हैं इब्राहिम और सारा। दोनों के बीच काफी अच्छा बॉन्ड है। दोनों कई मैगजीन के लिए फोटोशूट भी करवा चुके हैं। अक्सर वेकेशन पर भी सारा और इब्राहिम साथ में ही नजर आते हैं। सारा अली खान जहां बॉलिवुड में अपना करियर संवार रही हैं वहीं इब्राहिम अभी फिल्मों से दूर हैं। हाल में ही सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम अली खान अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर काफी चर्चा में थे। इब्राहिम को श्वेता तिवारी की बेटी पलक तिवारी के साथ स्पॉट किया गया था। जहां पलक तिवारी मीडिया से मुंह छिपाती नजर आ रही थीं। दोनों को साथ में देख मीडिया गलियारे में खबरें तैरने लगी कि दोनों एक दूसरे को डेट कर रहे हैं। सारा अली खान के वर्कफ्रंट की बात करें तो वह हाल में ओटीटी पर रिलीज हुई फिल्म अतरंगी रे में नजर आई थीं।

सुष्मिता सेन और रोहमन शॉल की ब्रेकअप के 1 महीने बाद फिर हुई मुलाकात

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस सुष्मिता सेन ने अपने ऐक्स बॉयफ्रेंड रोहमन शॉल संग ब्रेकअप के बाद पहली बार मुलाकात की। दोनों ने घर के नीचे खड़े होकर घंटों तक बातचीत की। फिर रोहमन, सुष्मिता के घर भी गए। उन्हें कार में एक साथ जाते भी देखा गया, जिसमें उनके कुछ कॉमन फ्रेंड्स भी थे। दोनों लंबे समय से एक-दूसरे को डेट कर रहे थे, लेकिन करीब 1 महीने पहले उन्होंने ब्रेकअप कर लिया। ऐक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर इसकी जानकारी भी दी थी। एक न्यूज पोर्टल के मुताबिक, सुष्मिता और रोहमन को ब्रेकअप के बाद फिर से साथ में देखा गया। सूत्रों ने न्यूज पोर्टल को बताया कि अलग होने के बाद ये उनकी पहली मुलाकात थी। दोनों ऐक्ट्रेस के घर से एक साथ कार से कहीं रवाना हुए, उनके साथ कॉमन फ्रेंड्स भी थे। रिपोर्ट्स की मानें तो रोहमन ने सुष्मिता की बिल्डिंग के नीचे खड़े होकर उनसे घंटों तक बात की। इसके बाद वो उनके घर पर भी घंटों तक रुके। सूत्र ने ये भी खुलासा किया कि भले ही दोनों अलग हो चुके हैं, लेकिन रोहमन का सुष्मिता की बेटियों रने और अलीशा से अभी भी क्लोज बॉन्ड है। वे दोनों भी रोहमन के काफी करीब हैं।

लाल चूड़ा और पीली साड़ी में अंकिता लोखंडे ने बरपाया कहर



पॉप्युलर ऐक्ट्रेस अंकिता लोखंडे को मुंबई एयरपोर्ट पर स्पॉट किया गया। उनके साथ पति विक्की जैन और सास भी नजर आईं। पीले रंग की साड़ी और हाथ में लाल चूड़ा पहने अंकिता बेहद खूबसूरत दिखीं। जुल्फे लहरा रही अंकिता की इस अदा पर फैंस फिदा हो गए हैं और कह रहे हैं कि उनके चेहरे पर शादी का निखार साफ झलक रहा है। मांग में सिंदर और गले में मंगलसूत्र पहने अंकिता लोखंडे एकदम नई नवेली दुल्हन की तरह नजर आईं। उनके चेहरे पर खुशी साफ दिखाई दी। फैंस का कहना है कि विक्की के साथ उनकी जोड़ी खूब जम रही है। अंकिता लोखंडे ने 14 दिसंबर 2021 को विक्की जैन का हाथ हमेशा के लिए थाम लिया था। उनकी रॉयल वेडिंग सेरेमनी में फेमिली मेंबर्स और करीबी दोस्त शामिल हुए थे। अंकिता और विक्की लंबे समय से एक-दूसरे को डेट कर रहे थे। इससे पहले अंकिता का नाम दिवंगत अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत से जुड़ा था। दोनों की मुलाकात पवित्र रिश्ता के सेट पर हुई थी, लेकिन सालों बाद इस रिश्ते में कड़वाहट आ गई और दोनों अलग हो गए।

सोरारई पोटरु के हिंदी रीमेक में अक्षय कुमार कंफर्म

बॉलिवुड खिलाड़ी अक्षय कुमार अपनी आने वाली बैंक टू बैंक फिल्मों की रिलीज को लेकर चर्चा में हैं। उनकी इस साल पृथ्वीराज और बच्चन पांडे जैसी कई बड़ी फिल्में रिलीज के लिए तैयार हैं। इस बीच खबरें सामने आ रही हैं कि अक्षय कुमार ने साउथ की सुपरहिट फिल्म के हिंदी रीमेक के लिए हामी भर दी है। मीडिया रिपोर्ट्स का कहना है कि साउथ सुपरस्टार सूर्या की तमिल ब्लॉकबस्टर सोरारई पोटरु के हिंदी रीमेक के लिए अक्षय कुमार ने मुहर लगा दी है। बता दें ये एयर डेक्कन के संस्थापक कैप्टन जी. आर. गोपीनाथ और सुधा कोंगरा प्रसाद की जिंदगी से प्रेरित फिल्म है।

सोरारई पोटरु को लेकर पिछले काफी समय से बॉलिवुड गलियारों में खबरें चल रही थी। रितिक रोशन से लेकर अजय देवगन समेत कई सुपरस्टार का नाम इस फिल्म से जुड़ चुका है। अब अक्षय कुमार की झोली में सोरारई पोटरु की आने की खबरें सामने आ रही हैं। रिपोर्ट की मानें तो अक्षय कुमार ने सूर्या की सुपरहिट फिल्म सोरारई पोटरु के लिए हरी झंडी दे दी है। हालांकि अभी मेकर्स और खिलाड़ी ने ऑफिशियल ऐलान नहीं किया है। माना जा रहा है कि जल्द ही इस बारे में अभिनेता घोषणा कर सकते हैं।

रिपोर्ट की मानें तो अक्षय कुमार ने ऑफिशियल तौर पर इस फिल्म के लिए हां कह दिया है। उन्हें फिल्म का हिन्दी स्क्रीनप्ले बहुत पसंद आया है। वह शोरारई पोटरु की प्रेरणादायक कहानी से काफी प्रभावित हुए हैं। अक्षय कुमार का मानना है कि साउथ में जिस तरह इस प्रेरित कहानी को पसंद किया गया था ठीक वैसे ही हिंदी में भी फैंस को ये फिल्म काफी पसंद आएगी।

बता दें अक्षय कुमार ने हाल में ही अपनी आने वाली फिल्म सेल्फी का ऐलान किया था जिसमें पहली बार उनके साथ इमरान हाशमी नजर आएंगे। फिल्म के टीजर के साथ जानकारी दी गई कि इस



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



फिल्म को करण जौहर के प्रॉडक्शन हाउस तले बनाया जाएगा। अक्षय कुमार के पास फिलहाल बच्चन पांडे, पृथ्वीराज, रामसेतु, OMG 2, गोरखा, मिशन सिंद्देल और रक्षाबंधन समेत 8-10 फिल्मों हैं। आने वाले दो साल तक बॉक्स ऑफिस पर अक्षय कुमार की फिल्मों फिक्स हो चुकी हैं। इसके अलावा भी वह नई फिल्मों और कहानियों पर ध्यान दे रहे हैं। जल्द ही उनकी बॉक्स ऑफिस पर बच्चन पांडे और पृथ्वीराज देखने को मिलेगी।

सलमान खान का नया गाना आउट

हाल में ही प्रज्ञा के साथ सलमान खान का गाना में चला रिलीज हुआ था जिसे यूलिया और गुरु रंधावा ने गाया था। और अब उनका दूसरा गाना सोशल मीडिया पर धूम मचा रहा है। इस गाने की शुरुआत में पहले सलमान अपना ब्रेसलेट और लुक प्लॉन्ट करते हुए दिखाई देते हैं।



सलमान खान का नया गाना डांस विद मी रिलीज हो चुका है। 4.29 मिनट के इस वीडियो को आधे घंटे के अंदर-अंदर 10 हजार से ज्यादा व्यूज मिल चुके हैं। ऐक्टर ने गाने को खुद गाया है। इसमें उन्होंने अपने हर रिश्तेदार को इंट्रोड्यूस करवाया है। फैंस से लेकर अपने दादा-दादी और नाना-नानी के मम्मी-पापा तक का जिक्र किया है। भाई अरबाज खान और सोहेल खान, मम्मी सुशीला चरक, पापा सलीम खान के साथ-साथ अपनी बहनों, भतीजों और भांजो को भी अपने इस गाने में जोड़ा है। वहीं फैंस और दोस्तों के साथ कटरीना कैफ और आमिर खान भी तुमके लगाते नजर आ रहे हैं।

फिर वह अपने बॉडीगार्ड और परिवार के हर एक सदस्य के साथ तुमके लगाते नजर आते हैं। इतना ही नहीं, इनके इस वीडियो में कई बॉलिवुड सितारे भी हैं। जिनमें से उन्होंने अनिल कपूर को जूनियर, जैकी श्रॉफ को सीनियर, आमिर खान, शाहरुख खान, कटरीना कैफ, जेनेलिया डिसूजा, जैकलीन फर्नानडिस को अपना दोस्त और माधुरी दीक्षित को कलीग कहा है। इनके अलावा वीडियो में मिथुन चक्रवर्ती, धर्मेन्द्र, सनी देओल, बॉबी देओल, लूलिया, बिपाशा बासु, प्रभु देवा, सुनील शेटी, करीना कपूर, रानी मुखर्जी, प्रीति जिंटा, सोनाक्षी सिन्हा, आमिर खान, कटरीना कैफ और संजय दत्त भी तुमके लगाते दिखाई दे रहे हैं। बता दें इस गाने के बोल हैं- मम्मी, कम डांस विद मी... मामा कम डांस विद मी...। जिसे बड़े ही आसान शब्दों में साजिद वाजिद ने कंपोज किया है। और सलमान खान के यूट्यूब चैनल पर इसे रिलीज किया गया है।